
 

 

 

在疫情造成高度猶豫中，一位郊區大學校長決定要求師生

施打疫苗，但有但書 

駐芝加哥辦事處教育組 

東奧勒岡大學是該州最後一所要求學生和雇員必須完全接種疫

苗後才能返校的公立大學。但它也是唯一一所宣布有例外的學校：這

個命令生效的前提，是至少有一種疫苗已獲得食藥署完全批准，而非

只是緊急使用的情況下。其他奧勒岡的大學都要求師生打疫苗，但並

不論疫苗的批准狀態，且這些大學允許師生申請豁免。（疫苗製造商

輝瑞和莫德納都已向食藥暑申請完全批准疫苗效力，專家預估這應該

幾個月內會通過。） 

為何東奧勒岡大學與眾不同？儘管該校律師已向校長建議，獲得

緊急使用的疫苗足以堪用，該校校長 Insko 卻表示「這並非我們做出

這個決定的主要動機。」這個決定主要是配合校園中師生對目前施打

疫苗的恐懼與保留。在經過對校內師生及員工調查後，Insko 認為等

待至少一種疫苗被完全批准後，可以減緩校內成員對施打疫苗的欵慮，

並讓他們更能接受施打疫苗的這項命令。據該校提供的調查數據，在

這份線上調查中，有 65%的學生認為秋季不應該強制大家打疫苗，對

員工的調查中，僅 43%的員工認為應該要強制打疫苗。只有教師是唯

一認為要打疫苗多過於不該強制打疫苗的族群：約 75%的教員認為應

該要規定全員施打疫苗。 

該校學生 Kaitlyn Jones 在與高等教育報的交談中表示，周邊有太

多假訊息，以至於她很難辨別哪些是可信的。但是因為完成學業是她

的優先考量，所以儘管對施打疫苗還有疑慮，如果學校規定，她還是

會完成。不過她也表示，如果等到疫苗已經被完全批准再施打，她肯

定會感覺更好。 

在大學周邊的郡中，只有 36%的人接種了至少一劑疫苗。這比全

州的平均施打比例 56%還低。Insko 說，這個數字反映了附近民眾的

態度與當地文化。該州東部往往比沿海城市更落後和保守，這些城市

在俄勒岡州作為自由天堂的刻板印象中顯得尤其突出。「在俄勒岡東

部，疫苗接種率不如我們預期的高。雖然此處人煙廣闊，代表『可能



 

 

 

感染 COVID 的機率比較低』──先不論這個發言是否恰當，但人們

對施打疫苗仍有高度猶豫。」Insko 知道為了校園的整體利益，某種

程度的上命令仍是必要的，尤其考慮到周邊地區的疫苗接種率很低。 

該校另一位學生 Brady Layman 則認為，這項命令必須「現在就

生效」。他認為如果在秋季開學前疫苗仍未完全被批准，「這會使我們

面臨潛在疫情爆發的風險」。Insko 說，如果在 2021-2022 學年開始

前疫苗沒有獲得食藥暑的完全批准，校方將根據當時的校園疫苗接種

和社區感染率來決定進一步安全政策。未接種疫苗的學生和員工可能

必須接受每日健康檢測和追蹤(校方正對此進行討論)。但校長說，為

了避免讓人感到「不舒服」，不會讓接種和未接種疫苗的人在外在能

被分辨出來或有任何差別待遇。例如，不會有不同的戴口罩規則。 
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